

クセノポン『ソクラテス言行録1』

初版第1刷 正誤表 (2022年7月30日作成)

		誤	正
「凡例」一	2行目	「ソクラテス言語録1」	「ソクラテス言行録1」
41頁註(2)	8行目	「甥」	「従兄弟」
113頁註(2)	9行目	軍船を建造装備	軍船を装備
167頁	16行目	と考えられるのである。	と考えられるのである」。
190頁	2行目	ソクラテスは言った、オリュンピアの	ソクラテスは言った、「オリュンピアの
276頁	2行目	前四三一	前四三一